Чаиркина Марина Юрьевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Чаиркина Марина Юрьевна 009043 04.07.2014								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						01/23- 3114	Акционерное общество "Агентство Прямых Инвестиций"	12.01.2023	Имущественный комплекс автозаправочной станции	Рыночная	Оценка бизнеса
						01/23- 3118	Акционерное общество "Агентство Прямых Инвестиций"	20.01.2023	Движимое имущество	Справедливая	Оценка движимого имущества
03/23- 3125	Акционерное общество "Агентство Прямых Инвестиций"	01.03.2023	Право требования	Рыночная	Оценка бизнеса						
03/23- 3117/1	Акционерное общество "Агентство Прямых Инвестиций"	10.03.2023	Пакет акций	Рыночная	Оценка бизнеса						
03/23- 3130	Акционерное общество "Агентство Прямых Инвестиций"	14.03.2023	Движимое имущество	Рыночная	Оценка движимого имущества						